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  ) A  201كد (   )GMAT(درس استعداد تحصيلي پاسخنامه
  بخش اول
  .آمده است 15تا  13در سطرهاي پاسخ  – 3گزينه : 1سوال 
  .آمده است 31تا  29در سطرهاي  پاسخ -4گزينه : 2سوال 
 .توضيح داده شده است 50تا  45در سطرهاي پاسخ  -4گزينه : 3سوال 
اينچنين برداشت ) كه سه سطح از فرآيند در سازمان قرار است توضيح داده شود( 36تا  34مطابق خط  -2گزينه : 4سوال 

  .شود مي
 .گيرد بق آخرين خط متن، اين برداشت صورت ميمطا -2گزينه : 5سوال 
  :بايد توجه نمود كه  -3گزينه : 6سوال 
 .در متن به صراحت ذكر نشده است - 1
 .اشتباه است 22تا  20مطابق سطرهاي  - 2
 .صحيح است 10مطابق سطر  - 3
 .در متن صراحتاً ذكر نشده است - 4

 .آمده است 14و  13پاسخ در سطرهاي -1گزينه : 7سوال 
 .ذكر شده است 63تا  61در سطرهاي  پاسخ -2ه گزين: 8سوال 
  2گزينه : 9سوال 
، برخي از شاعران موفق به رهايي خود نشده و برخي ديگر خود 31و  30اشتباه است؛ چون مطابق سطرهاي  Iمورد  - 

 .طور كامل رهانيده بودند را به
 .صحيح است 53و  52مطابق سطرهاي  IIمورد  - 
  .صحيح است 44و  43مطابق سطرهاي  IIIمورد  - 

 .ذكر شده است 70در سطر پاسخ  -2گزينه : 10سوال 
  بخش دوم

ي اصلي مدنظر نويسنده مشخص شده و سپس دليـل يـا    براي پاسخ به سوالات اين بخش، لازم است در هر پاراگراف ابتدا ايده
گيري از آن، بـا توجـه بـه     نتيجه ي اصلي يا تضعيف يا تقويت ايده. اي كه نويسنده براي آن ايده آورده است تعيين گردد فرضيه

  . شود ي آن مشخص مي تضعيف يا تقويت دليل يا فرضيه يا نتيجه
  3گزينه : 11سوال 

صوت در سال جاري نسبت بـه سـال گذشـته اسـت، چـون فـروش شـش         گيري كاهش فروش ضبط ي اصلي سوال، نتيجه ايده
بارت ديگر، نويسنده فـرض كـرده كـه توزيـع فـروش در      به ع. درصد فروش كل سال گذشته است 35ي اول امسال، تنها  ماهه
درصد سال گذشـته نيسـت، پـس فـروش امسـال كمتـر از        50ي امسال،  هاي سال، يكسان است و چون فروش شش ماهه ماه

 .كند اين فرضيه را باطل كرده و لذا استدلال را تضعيف مي 3ي  گزينه. پارسال خواهد بود

  3گزينه : 12سوال 
 65اگر كسي در آغاز بزرگسالي با خواهر يا برادر خود داشته باشـد، در  «: ي علي و معلولي است ب، يك رابطهي اصلي مطل ايده

عنوان شـاهدي از ايـن عبـارت و تأكيـدي بـر       هاي تحقيق نيز به مثال از آزمودني. »سالگي سلامت رواني بالاتري خواهد داشت
 .صحيح است 3لذا گزينه . خواهر يا برادر است ارائه شده استي صميمانه، مهمتر از داشتن  اينكه وجود حداقل رابطه
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